



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24 листопада 2021 року

Первомайський

№ 315

**Про затвердження протоколу №10
від 18 листопада 2021 року засідання
громадської комісії з житлових питань
при виконавчому комітеті Первомайської міської ради**

Розглянувши протокол №10 від 18 листопада 2021 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, відповідно вимогам ст.ст. 31, 34, 36, 38, 39, 40, 43, 47, 48, 127, 128, 130 Житлового кодексу України, «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», затверджених постановою Ради міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 року №470, керуючись пп.2п"а", пп.5,8 п "б" ст.30, ч.1 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити протокол № 10 від 18 листопада 2021 року засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Первомайської міської ради (додається).

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп.40 років Перемоги, 1, м. Первомайський, Харківська область, 64102
тел./ факс (05748)3-21-41, E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04396986

ПРОТОКОЛ № 10

**Засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті
Первомайської міської ради**

18 листопада 2021 року
Засідання почалось
Засідання закінчилось

м. Первомайський
о 10 годині 00 хвилин
о 10 годині 30 хвилин

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ОРЕХОВ Антон - перший заступник міського голови, голова комісії;
ХАРЧЕНКО Ніна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів;
ГНИДА Тетяна – головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету, секретар комісії;
Члени комісії:
ВАСИЛЬЄВА Тетяна – головний спеціаліст відділу освіти виконавчого комітету;
МАЛИНЧУК Альона - депутат міської ради (за згодою);
СКИБА Юлія – начальник відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб виконавчого комітету;
СТЕЩЕНКО Тетяна - начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету;
ПЕТРЕНКО Вадим - начальник служби у справах дітей виконавчого комітету;
ЧЕРНЯКОВА Олена – начальник юридичного відділу виконавчого комітету.

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

БІЛОУС Г., ГОНЧАРЕНКО І., ТКАЧЕНКО З..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяви громадянки щодо взяття на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов), яка зареєстрована за адресою: м. Первомайський, вул. Спортивна, буд.8А, кв. , склад сім'ї – 3 особи.
2. Розгляд заяви громадянина щодо переоформлення договору найму на жиле приміщення за адресою: м. Первомайський, вул. Губкіна, буд.11, кв. , за згодою повнолітнього члена сім'ї у зв'язку зі смертю наймача.

3. Про включення житлової квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, ½ м-н, буд.15, кв. , до числа службового житла КНП Первомайська центральна районна лікарня та розгляд клопотання підприємства про надання службової квартири лікарю - отоларингологу (склад сім'ї – 1 особа).
4. Про включення житлової квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.2, кв. , до числа службового житла КНП Первомайська центральна районна лікарня та розгляд клопотання підприємства про надання службової квартири лікарю - анестезіологу (склад сім'ї – 1 особа).
5. Розгляд заяви громадянина щодо надання кімнати або ліжкомісце у гуртожитку.

1. СЛУХАЛИ	Розгляд заяви громадянки щодо взяття на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов), яка зареєстрована за адресою: м. Первомайський, вул. Спортивна, буд.8А, кв. , склад сім'ї - 3особи.
ДОПОВІДАЛА	Т. ГНИДА, яка повідомила, що до виконавчого комітету Первомайської міської ради надійшла заява громадянки , яка є особою з інвалідністю 3 групи з дитинства та у власності має однокімнатну квартиру загальною площею 27,8 кв.м. за адресою: м. Первомайський, вул. Спортивна, буд. 8А, кв. - щодо взяття на квартирний облік разом з двома неповнолітніми дітьми, які разом з нею зареєстровані.
ВИРІШИЛИ	Взяти громадянку на квартирний облік (облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов) за місцем реєстрації та включи до списку громадян, які перебувають на загальному обліку для одержання жилих приміщень. Склад сім'ї – 3 особи.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
2. СЛУХАЛИ	Розгляд заяви громадянина щодо переоформлення договору найму на жиле приміщення за адресою: м. Первомайський, вул. Губкіна , буд.11, кв. , за згодою повнолітнього члена сім'ї , у зв'язку зі смертю наймача.
ДОПОВІДАЛА	Т.ГНИДА
ВИРІШИЛИ	Задовольнити заяву про зміну договору найму жилого приміщення за адресою: м. Первомайський, вул. Губкіна , буд. 11, кв. , та переоформити на
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 9 «за»
3.СЛУХАЛИ	Про включення житлової квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, ½ м-н , буд.15, кв. , до числа службового житла комунального некомерційного підприємства Первомайська центральна районна лікарня та розгляд клопотання підприємства про надання службової квартири лікарю - отоларингологу (склад сім'ї – 1 особа).
ДОПОВІДАВ	А.ОРЄХОВ, який повідомив, що до виконавчого комітету Первомайської міської ради надійшло клопотання КНП Первомайська центральна районна лікарня з проханням виділити для підприємства службову квартиру для заселення працівника, який займає посаду лікаря – отоларинголога. Згідно наданих документів мешкає в іншому населеному пункті.
ВИРІШИЛИ	Включити житлову квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, ½ м-н, буд. 15, кв. , загальною площею

	39,10 кв.м., житловою площею 25,40 кв.м., до числа службового житла КНП Первомайська центральна районна лікарня. Надати службове житлове приміщення - квартиру загальною площею 39,10 кв.м., житловою площею 25,40 кв.м. за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, ½ м-н, буд.15, кв. , працівнику підприємства - лікарю – отоларингологу (склад сім'ї – 1 особа).
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одногосно – 9 «за»
4.СЛУХАЛИ	Про включення житлової квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.2, кв. , до числа службового житла КНП Первомайська центральна районна лікарня та розгляд клопотання підприємства про надання службової квартири лікарю - анестезіологу (склад сім'ї – 1 особа).
ДОПОВІДАЛА	А.ОРЕХОВ, який повідомив, що до виконавчого комітету Первомайської міської ради надійшло клопотання КНП Первомайська центральна районна лікарня з проханням виділити для підприємства службову квартиру для заселення працівника, який займає посаду лікаря – анестезіолога. Згідно наданих документів мешкає в іншому населеному пункті – м. Харків, Новобоварський р-н, вул. Старомалооснов'янська, буд. .
ВИРІШИЛИ	Включити житлову квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд.2, кв загальною площею 45,7 кв.м., житловою площею 27,60 кв.м. до числа службового житла КНП Первомайська центральна районна лікарня. Надати службове житлове приміщення - квартиру загальною площею 45,7 кв.м., житловою площею 27,60 кв.м. за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н, буд. 2, кв. , працівнику підприємства - лікарю - анестезіологу (склад сім'ї – 1 особа).
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одногосно – 9 «за»
5.СЛУХАЛИ	Розгляд заяви громадянина щодо надання кімнати або ліжкомісця у гуртожитку.
ДОПОВІДЛА	Т. СТЕЩЕНКО, доповіла, що громадянин має останнє місце реєстрації 2006 рік за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, вул. МТС, буд. Станом на даний час гр. не має місця реєстрації.
ВИРІШИЛИ	Надати громадянину ліжкомісце у гуртожитку за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, буд.58, кім.
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одногосно – 8 «за», 1 «проти».

Головуючий комісії
Секретар комісії



Антон ОРЕХОВ
Тетяна ГНИДА

Затверджено
рішенням виконкому
24 листопада 2021 р. № 3/5